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Методологія

o Аудиторія: населення України від 18 років і старші.

o Вибірка репрезентативна за віком, статтю, регіонами і типом поселення. 

Вибіркова сукупність: 2000 респондентів

o Особисте формалізоване інтерв’ю (face-to-face)

o Помилка репрезентативності дослідження: не більше 2,2%

o Терміни проведення: 21-25 вересня 2019 р.

Розподіл областей:
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Чи вважаєте Ви Росію країною-агресором відносно України?
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Регіони

Чи вважаєте Ви Росію країною-агресором відносно України?
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Опозицiйна платформа
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Електоральні симпатії
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Який з варіантів вирішення проблеми на Донбасі Ви підтримуєте?
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Відділення цих територій від України

Важко відповісти

Надання цим територіям статусу автономії у 
складі України

Припинення військових дій і визнання територій 
тимчасово окупованими, замороження конфлікту

Продовження військових дій до повного 
відновлення української влади на всьому Донбасі
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Продовження військових дій до повного відновлення української влади

Припинення військових дій і визнання територій тимчасово окупованими

Надання цим територіям самостійності, федеративного статусу

Важко відповісти

Відділення цих територій від України
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Не голосують

Не визначилися

Опозицiйна платформа

Слуга народу

Батькiвщина

Голос

Європейська солiдарнiсть

Який з варіантів вирішення проблеми на Донбасі Ви підтримуєте? 

Електоральні симпатії

Регіони
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Iнiцiативу мирного врегулювання, вiдому як Формула Штайнмаєра

Введення миротворцiв ООН на окупованi територiї Донбасу, включно з 
росiйським контингентом

Надання права мiсцевим радам окупованих територiй Донецької та Луганської 
областей створювати загони народної мiлiцiї

Амнiстiя учасникiв незаконних збройних формувань, якi воюють на сторонi т.зв. 
ДНР та ЛНР

Проведення на непiдконтрольних територiях Донецької та Луганської областей 
мiсцевих виборiв пiд контролем ОБСЄ

Проведення на непiдконтрольних територiях Донецької та Луганської областей 
мiсцевих виборiв пiсля здобуття контролю над кордоном та всiєю територiєю

Введення миротворцiв ООН на окупованi територiї Донбасу, але без росiйського 
контингенту

Однозначно підтримую Скоріше підтримую Важко відповісти Скоріше не підтримую Зовсім не підтримую
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Наскільки Ви підтримуєте наступні ініціативи щодо вирішення конфлікту на Донбасі? … 
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РЕГІОНИ: Захiд Центр Пiвдень Схiд

Введення миротворцiв ООН на окупованi територiї Донбасу, але без росiйського

контингенту
68 56 47 36

Проведення на непiдконтрольних територiях Донецької та Луганської областей 

мiсцевих виборiв пiсля здобуття контролю над кордоном та всiєю територiєю
47 56 49 68

Проведення на непiдконтрольних територiях Донецької та Луганської областей 

мiсцевих виборiв пiд контролем ОБСЄ
37 41 43 58

Амнiстiя учасникiв незаконних збройних формувань, якi воюють на сторонi т.зв. ДНР 

та ЛНР
22 21 32 47

Надання права мiсцевим радам окупованих територiй Донецької та Луганської

областей створювати загони народної мiлiцiї
22 24 29 41

Введення миротворцiв ООН на окупованi територiї Донбасу, включно з росiйським

контингентом
11 15 23 26

Iнiцiативу мирного врегулювання, вiдому як Формула Штайнмаєра 13 14 19 33

Сума відповідей «однозначно підтримую» і «скоріше підтримую»

Наскільки Ви підтримуєте наступні ініціативи щодо вирішення конфлікту на Донбасі? … 



група РЕЙТИНГ | Ставлення українців до вирішення питання окупованих територій | жовтень 2019
9

ЕЛЕКТОРАЛЬНІ СИМПАТІЇ:
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Введення миротворцiв ООН на окупованi територiї Донбасу, але без 

росiйського контингенту
60 29 86 56 69 47 45

Проведення на непiдконтрольних територiях Донецької та Луганської

областей мiсцевих виборiв пiсля здобуття контролю над кордоном та 

всiєю територiєю

52 57 62 57 46 43 40

Проведення на непiдконтрольних територiях Донецької та Луганської

областей мiсцевих виборiв пiд контролем ОБСЄ
44 50 37 47 37 35 29

Амнiстiя учасникiв незаконних збройних формувань, якi воюють на 

сторонi т.зв. ДНР та ЛНР
29 56 13 28 11 23 21

Надання права мiсцевим радам окупованих територiй Донецької та 

Луганської областей створювати загони народної мiлiцiї
24 52 11 30 13 19 18

Введення миротворцiв ООН на окупованi територiї Донбасу, включно з 

росiйським контингентом
13 29 7 19 10 19 12

Iнiцiативу мирного врегулювання, вiдому як Формула Штайнмаєра 23 39 5 18 8 13 7

Наскільки Ви підтримуєте наступні ініціативи щодо вирішення конфлікту на Донбасі? … 

Сума відповідей «однозначно підтримую» і «скоріше підтримую»



Соціологічна група «РЕЙТИНГ»

01010, м. Київ, вул. Івана Мазепи, 3, оф.3 

(+380 97) 578-6868

(+380 95) 578-6868 

http://ratinggroup.ua/

info@ratinggroup.ua

КОНТАКТИ

http://ratinggroup.ua/
mailto:info@ratinggroup.com.ua

